



扫码登陆 三江学院招生网

### 外引内培,突破民办高校人才“瓶颈”

深谙高等教育之道的吴校长来三江学院之前,一直在公办高校内从事教学管理工作。他发现:民办高校由于起步晚,基础薄弱、师资短缺,在办学之初,他通过学校的内引外培,突破民办高校人才“瓶颈”,实现办学质量高于公办高校的

。教、等高等三江,管理的三办,30-100等。高办1来,三江学院20、教等高。三江学院:校内之,学校、三江学管理。三江学

10之前高。学校等,他学校等,从长三江,于教,于教,学校教,发,形成教持续发。

### 遵循规律办专业,专业建设攀登的不变法则

近30来,三江学院从一所普通的民办本科院校发,拥有一流点的国内知本科院校,其背的秘诀什么服,遵循教育律办的变则。吴校长指,管学术型高端应型,终定否成功社会贡献的,一的素质。素质包括品德、性格、思想、眼界、思



路、判断、表达等,这些一定孩子未来走。近,三江学院识教育、教育、教育三教融书院、学院产学院三院协的模,学导、辅导、学三协思导、学导、企导三段接机。学校强化践育环节,校校作、校企作、校作,共学。三教融的模,从概念到逐渐成熟前3。已经笃定地相信:这